













ce făcu, și coala pe'nserate, când încep

„Hei, acum de muncit am fi muncit; se mai vedem și de hărănit!”

„Bună găsită! Bada Tödere!”

„Bună sosită, prietino! Der mai poți, mai poți?... Ian pofteste'n launtru se mai veți și de-ale gurei, că dör'o fi vremea!”

„Vremea, dău!” răspuse Țiganul scărpinându-se după urechiă.

„Acum o se ne punem și la masă numai se se încălescă nițel bucatele, că nevasta le trăsese mai adiniorea dela focu.

„Scii ce, prietino?” începă erăși hoțul de Român.

Țiganul nu aștepta să mai fiă imbiată încă odată, ci ghiolc, ghiolc, începă să înghiță la lapte acru, de gândiai, că tornă pe șipot și nu în gură de om.

Acum puteai bate dobă pe burta lui. Țiganul nostru sufla din greu, când etă ușa se deschise și lelea Maria intră în casă roșia la obrađă ca para focului și aducendă într'o tavă un purcelu friptu.

Acum Țiganul nu se mai putu stăpăni, ci trebui să și dea la ivelă focul dela inimă:

„Vai ce bucate bune! Da nu le-ai scitutu pune. Intăiu plăcintatele, Apoi purcelatele, Ș'apoi se fi zărutit, Cui ar fi mai trebuit!”

MULTE ȘI DE TOATE.

Minte secuiască.

Unu Sécuiu venindă din pădure, fiamându cum era dunică jimbla într'unu blidă și turnă lapte fierbinte peste ea.

odată, că va mânca 20 de cornuri (chifle). Elu mânca cu mare greu nouă-spre-dece; când ajunse la alu două-decilea nu mai putu înghiți de loc și aruncându-lu din mână strigă: „Ha! de te mâncam pe tine întâiu, nu perdeam rămasăgulă. — Martin.

Danțuri seriose.

Cei vechi aveau danțul morților. Vienesi danțeză spre a fi mai bine îngropați. Acesta e unu progresu.

Pregătirile pentru esposiția universală din Paris.

Din Paris se comunică următoarele: Incă numai câteva săptămâni ne despartă de deschiderea esposiției universale. Francesii așteptă cu atăta însuflețire acestă di, încată începe să înceteze și politisarea; foile franceze s'au înțelesu ca pe timpul esposiției se se ocupe cătu se pôte mai puțin de luptele de patidă.

A doua sêrbătore va fi insași deschiderea esposiției, acestă grandioasă sêrbătore, la care în adevêru va fi de față lumea întregă. Piața lui Marte, unde este esposiția nu are intrare deosebitu.

Rectificare — In nr. 58 la rubrica „Educațiune” pe 3 rândulu 3 și 4 de josu în susu este a se ceti: nu numai se le „privescă”, ci se le și apuce seu „pipăia”.

Calendarul Iulian și Gregorian, Martie, are 31 zile. Table with columns for dates and corresponding days in different calendars.

Tergul de rimători din Steinbruch. La 25 Mart.n. starea rimătorilor a fostu de 124.813 capete, la 26 Mart. au intrat 1752 capete și au eșitu 772, rămânendă la 26 Martie unu număr de 135.792 capete.

Bursa de mărfuri din Budapesta dela 27 Mart. 1889.

Table of commodity prices in Budapest, listing items like grain, oil, and sugar with their respective prices per unit.

Cursul pieței Brașov

Table of market rates in Brașov, listing various goods and their current market prices.

Cursul la bursa de Viena

Table of exchange rates at the Vienna stock exchange, listing gold and silver prices.

Table of interest rates and financial data, including rent rates (5%, 4%), loan rates, and various bank-related figures.

Cursul losurilor private din 27 Martie.

Table of private lottery results, listing various lottery types and their respective winning amounts.

Bursa din Bucuresci din 27. Martie

Table of stock market prices in Bucharest, listing various securities and their current market values.

Editoru și Redactoru responsabilu: Dr. Aurel Mureșianu.

Advertisement for 'Tuse nu mai este!' (Cough is no more!), featuring a testimonial and information about the product's effectiveness.

Advertisement for 'Attenzione.' (Attention!), promoting a typewriter and its features.

